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A nagy távolság mellé társuló bizonyta-
lan helyzet miatt sokan le is mondtak 

az indulásról. A díjlovasok közül például 
Kristy Oatley és unokatestvére, Lyndal 
Oatley is visszalépett. Kristy Oatley tavaly a 
póni Európa-bajnokságon azt válaszolta az 
olimpiával kapcsolatos kérdésemre, hogy 
még bele sem mer gondolni, miképp fogja 
megoldani ezt a helyzetet, hiszen lánya, 
Rose Oatley épp akkor készül az idei póni 
Európa-bajnokságra, és úgy érzi, anyaként 
és edzőként is mellette a helye. Nos, az Eb 
eredményeit tekintve nem döntött rosszul, 
hogy nem utazott ki, lánya rekordpontszám-
mal lett Európa-bajnok. Lyndal Oatley férje, 
a magyar gyökerekkel rendelkező svéd Pat-
rik Kittel viszont nagyon rosszul járt, ő kiuta-
zott, és közvetlenül a verseny előtt döntött 
úgy, hogy nem indul, mert edzés közben 
lova, Well Done de la Roche megbotlott és 
utána nem érezte százszázalékosnak. Bor-

zasztó nagy törést jelentett ez számára, és 
rendkívül felelősségteljes döntést hozott Kit-
tel, hogy dédelgetett álmától a „cél előtt” 
lemondott.
A lovasokból vegyes érzelmeket váltott ki, 
hogy a csapatversenyt két csoportra bon-
tották, illetve, hogy a csapatok létszáma 
négy helyett három főre szűkült. A klasszi-
kus lovaglás bölcsője, Németország, 
amely 1984 óta egyetlen alkalmat, 2012-t 
kivéve – amikor az angolok nyertek – min-
dig megszerezte a csapataranyat, idén is-
mét beírta magát a sporttörténelembe. Egy-
értelmű győzelmet aratott az Isabell Werth 
– Bella Rose, Jessica von Bredow-Werndl 
– TSF Dalera és Dorothee Schneider – 
Showtime párosokból álló bombaerős né-
met csapat. Az ezüst- és bronzéremért ví-
vott csata viszont a legvégsőkig tartott. Vé-
gül nagy meglepetésre, a dánokkal folyta-
tott macska-egér harcot az amerikaiak 

nyerték, letaszítva a dánokat a dobogó 
harmadik fokáról, hogy aztán Amerika  
csapata szerezze meg az ezüstöt a britek 
elől, amit Sabine Schut-Kery 81,596%-os 
lovaglásának köszönhetnek. A gyönyörű 
Sancerótól igazi ültetett piaffot láthattunk, 
mely szinte megkoronázta az amerikai 
lovashölgy programját, aki hároméves csi-
kókora óta lovagolja Sancerót. Az ame
rikai csapat másik két tagja Adrienne Lyle 
és Salvino, valamint Steffen Peters és 
Suppenkasper. Az angol csapat tagjai Carl 
Hester és En Vogue, Charlotte Dujardin és 
az ezen a szinten még rutintalannak számí-
tó Gio, valamint Lotty Fry és Everdale.
Steffen Peters a programja után könnyekig 
hatódottan lovagolt ki a négyszögből, hi-

Tokió 2020
Azt hiszem, nem túlzok, ha azt mondom, mindenki nagyon várta a tokiói 
olimpiát, amely a Covid miatt egy évet csúszott és egy darabig az sem volt 
biztos, hogy megtartható.
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szen lova mindent megtett érte. A bronzér-
mes Carl Hester úgy nyilatkozott, hogy ki-
csit sokat vállalt, mert En Vogue nagyon 
feszült volt, nem volt egyszerű megtalálni 
az egyensúlyt, hiszen ha nagyon előrelo-
vagolja, akkor még feszültebbé válik, vi-
szont ha nagyon visszafogja, akkor sokat 
hibázik, ettől függetlenül úgy érezte, min-
dent megtett a lova, amit kért tőle. Char-
lotte Dujardin lova, az alig tízéves Gio, 
becenevén Pumkin olyannyira tapasztalat-
lan volt még, hogy az olimpián teljesítette 
csak a második nagydíj speciálját, úgy-
hogy lovasa nagyon elégedett volt vele.
Egyéniben is német győzelem született, a 
kétszeres olimpiai bajnok Charlotte 
Dujardintól Jessica von Bredow-Werndl vet-

te át a stafétát 91,732%-kal (!). Jessica a 
program közben úgy érezte magát, mintha 
egy kés élén táncolna, utalva ezzel arra, 
hogy mennyit kockáztathat. A programon 
ez nem látszott, mert rendkívül könnyedek 
voltak az átmenetek, annak ellenére, hogy 
nagyon nehéz programot lovagolt a kűr-
ben. Második helyen Isabell Werth végzett, 
ezzel az ezüsttel megszerezve a 12. olimpi-
ai érmét. Charlotte Dujardin, a kétszeres 
egyéni olimpiai bajnok idén ugyan bronzér-
mes lett fiatal lovával, de ahogy nyilatkozott 
róla – „fogalma sincs, mit csinált… de szu-
persztár lesz belőle” – valószínű, hogy 
nagy sikereket érnek még el.
A meglehetősen drasztikus, nem túl lovas- és 
lóbarát olimpiai versenyszabályok ellenére 

fantasztikus lovaglásokat láthattunk a tokiói 
olimpia díjugratóversenyén. Majdnem egy 
évszázad (1924) óta először nyert aranyat 
Svédország az olimpián. A Peder 
Fredricson – All in, a kétszeres olimpiai 
ezüstérmes páros most egy aranyéremmel 
gazdagodott, míg a Henrik von Eckermann 
– King Edward és a Malin Baryard 
Johnsson – Indiana párosok első aranyér-
müknek örülhettek a tokiói olimpián. Az 
amerikaiak ugyancsak nagyon jó lovaglás-

■ 1. Jessica von Bredow-Werndl és TSF Dalera
❙ 2. Ben Maher és Explosion W 
❙ 3. Peder Fredricson és All in 
❙ 4. A díjugratók olimpiai bajnokai és érmesei 
❙ 5.Charlotte Dujardin és Gio
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sal ezüstérmesek lettek a Laura Kraut, a ze-
nészlegenda Bruce Springsteen lánya, 
Jessica Springsteen, valamint McLain Ward 
összeállítású csapattal. Belgiumnak nem ke-
vesebb, mint 45 évet kellett várnia arra, 
hogy érmet szerezzen a lovassportban az 
olimpián, ezúttal bronzéremmel gazdagod-
tak. A Pieter Devos – Claire Z, Jérôme 
Guéry – Quel Homme de Hus és Gregory 
Wathelet – Nevados S párosok tagjai vol-
tak a 2019-es Európa-bajnok csapatnak is. 
A svéd csapat egyik különlegessége a fan-
tasztikus lovaglások mellett az volt, hogy két 
tagja, Peder Fredricson All inje és Henrik 
von Eckermann King Edwardja is patkó nél-
kül, „mezítlábasan” teljesítette az olimpiai 
szintet! Peder Fredricson kovácsa, Peter 
Glimberg azt nyilatkozta, hogy mindig a ló 
jólétét tartja szem előtt, a lehető legvéko-
nyabb anyagokat használja csak a pata 
védelmére, hogy a nyír dolgozni tudjon, ha 
olyan a ló pataszerkezete, ami engedi ezt, 
és azt tapasztalta, hogy a mai jó minőségű 
textiles pályákon jobban mennek a lovaik 
patkó nélkül. Ha úgy látja, hogy gyorsab-
ban kopik a ló patája, akkor Vettec Super
fasttal erősíti meg a hordozószélt, de a toki-
ói pálya annyira jó volt, hogy erre sem volt 
szükség. Külön érdekesség, hogy Peder 

Fredricson egyéniben is érmes helyen végzett, 
az olimpiai ezüst boldog tulajdonosa lett. 
Az egyéni aranyérem brit tulajdonban ma-
radt. Hat lovas jutott tovább a végső össze-
vetésbe, melyben végül fantasztikus lovag-
lással az előző olimpiai bajnok Nick 
Skelton után a tokiói olimpián a 38 éves 
Ben Maher és Explosion W érdemelte ki az 
aranyérmet, fantasztikus 37,85 másodper-
ces idővel. Ezüstérmes az imént említett 
svéd Peder Fredricson és All in lett (38,02), 
míg a bronzérmet az összevetésben utolsó-
nak induló holland Maikel van der Vleuten 
és Beauville Z szerezte meg 38,90 másod-
perccel. Hihetetlen nyomás lehetett az ös�-
szevetés résztvevőin, hiszen a hat lovas fele 
biztos érmes helyen zárt. Ben Maher így 
nyilatkozott Explosion fantasztikus teljesít-
ménye után: „Elfogult vagyok, de úgy gon-
dolom, hogy a legjobb lovon ülök. Ő egy 
hihetetlen ló, és nagyon szerencsés vagyok, 
hogy lovagolhatom. Nagyon sok jó lovam 
volt a karrierem során, de sosem lesz még 
egy olyan, mint ő. Ez a ló olyan, mint a vil-
lám. Az első két szakaszban talán lovagol-
hattam volna gyorsabban. Ő nem egy átla-
gos ló. Az összes feszültség és kérdés, amik 
a fejemben vannak, amikor az első ugrás-
hoz érek, egyszerűen elszállnak. Valami 

bekattan, ahogy átugorjuk az első aka-
dályt, és ő feltölt magabiztossággal. Én 
csak élvezem a lovaglást vele, és remélem, 
ez még sokáig fog tartani”. Ben Maher győ-
zelme azonban nem csak a nagyszerű ló 
érdeme. 2020-ban ugyanis egy komoly mű-
téten esett át. „Légy óvatos, hogy mit kí-
vánsz!”, mondta Ben, miután a zsúfolt 
2020-as évben azt kívánta, hogy bárcsak 
lehetne egy szabadnapja, mivel az év 50 
hetét repülőgépen tölti, amiből azután 50 
hetes „szabadság” lett. Mindez egy 2019-
es lovasbalesete miatt, ami egyre erősebb 
hátfájdalmakat okozott neki. Mindezek elle-
nére kitartásának köszönhetően sikerült újra 
olyan bombaformába hoznia magát, hogy 
Explosion nyergében az olimpiai arany is 
valósággá váljon. 
Egy kis érdekesség és magyar siker: az 
olimpián indult egy „magyar” ló is, az egy-
kori MSLT Kancavizsga-győztes import kan-
ca,  melyet Szebényi Dániel fedezett fel 2,5 
éves korában. A lovat Kiss Szabolcs lova-
golta be, majd első pályáit Eszes Ferenccel 
teljesítette. Az ekkor már Halász Anna tulaj-
donában levő ló Kovács Henri közvetítésé-
vel került mostani lovasához.

Somogyvári Anett

■ 1. A díjlovas csapatverseny bajnoka Németország, második Amerika, harmadik Nagy-Britannia ❙ 2. Isabell Werth és Bella Rose 
❙ 3. Szürreális látványt nyújtottak a nézők nélküli hatalmas lelátók
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